



МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

**РІШЕННЯ**

04 червня 2021 року

смт Мар'янівка

№ 11/14

**Про затвердження Програми соціального захисту дітей, профілактики бездоглядності та правопорушень в дитячому середовищі на 2021-2023 роки**

Відповідно до п. 22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 4, 5 Закону України «Про охорону дитинства», з метою посилення соціального захисту дітей на території Мар'янівській селищної ради, селищна рада,

**ВИРІШИЛА:**

1. ЗАТВЕРДИТИ Програму соціального захисту дітей, профілактики бездоглядності та правопорушень в дитячому середовищі на 2021-2023 роки (далі – Програма), що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань освіти, культури та туризму, духовності, охорони здоров'я, материнства, у справах сім'ї, молоді та спорту, соціального захисту населення.

Селищний голова

Ольга Повзун

Олег БАСАЛИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Мар'янівської  
селищної ради

04 червня 2021 № 11/14

### ПРОГРАМА

соціального захисту дітей, профілактики бездоглядності та правопорушень в дитячому середовищі на 2021-2023 роки (далі - Програма)

#### I. Паспорт

1.	Ініціатор розроблення програми	Служба у справах дітей
2.	Розробник програми	Служба у справах дітей
3.	Відповідальний виконавець програми	Служба у справах дітей райдержадміністрації
4.	Учасники програми	Служба у справах дітей, відділ освіти, культури, молоді, спорту та охорони здоров'я, відділ соціального захисту населення, поліцейський офіцер громади сектору взаємодії з громадами відділу превенції Луцького РУ поліції ГУНП
5.	Термін реалізації програми	2021-2023 роки
6.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Мар'янівської селищної ради
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього	96,7 тис. грн
	у тому числі:	-
7.1.	коштів місцевого бюджету	96,7 тис. грн.
7.2.	коштів інших джерел	-

## **II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

Програма спрямована на розв'язання проблеми дитячої безпритульності та бездоглядності, попередження правопорушень, усунення причин та обставин, що можуть спонукати дітей вчиняти протиправні дії, забезпечення зниження рівня дитячої злочинності, розроблення та запровадження ефективних форм роботи з профілактики дитячої безпритульності і бездоглядності, запобігання соціальному сирітству, виявлення на ранній стадії сімей, які неспроможні або не бажають виконувати виховні функції; забезпечення захисту прав дітей, які виховуються в таких сім'ях, застосування ефективних форм соціальної підтримки дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, зазнали насильства в сім'ї, активну участь всіх суб'єктів профілактичної роботи у створенні умов для всебічного розвитку та виховання дітей, їх соціально-правового захисту.

Питання розвитку сімейних форм виховання, подолання дитячої безпритульності і бездоглядності, профілактики негативних явищ у дитячому середовищі визначено пріоритетними завданнями соціально-економічного розвитку селищної ради.

На території Мар'янівської територіальної громади проживає 2001 дитина від 0 до 18 років, 166 багатодітних сімей, 48 сімей, діти яких виховуються одним з батьків.

Станом на 01 квітня 2021 року первинному обліку служби у справах дітей Мар'янівської селищної ради перебуває 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них на території проживає – 12, які охоплені сімейними формами виховання та 1 – дитина перебуває в інтернатному закладі. Крім того на обліку в службі у справах дітей перебуває 7 дітей, які виховуються в 4 сім'ях, які опинились в складних життєвих обставинах.

З метою профілактики, попередження правопорушень та злочинів серед неповнолітніх, виявлення безпритульних та бездоглядних дітей, обстеження сімей, які опинились в складних життєвих обставинах службою у справах дітей протягом I кварталу 2021 року проведено 23 обстеження умов проживання дітей в різних категоріях сімей. Зокрема, 8 обстежень проведено у сім'ях, що опинилися в складних життєвих обставинах (окремі сім'ї обстежено по кілька разів).

Під час обстежень цієї категорії сімей з батьками та дітьми проводилась профілактична, роз'яснювальна та консультативна робота.

За результатами обстежень до правоохоронних органів нами надіслано 1 подання щодо притягнення до адміністративної відповідальності двох батьків, які неналежним чином виконують свої батьківські обов'язки.

Фінансування заходів інформаційної кампанії, профілактичних заходів, рейдів, проведення свят, забезпечення функціонування єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» не передбачено у Державному бюджеті України,

тому необхідно передбачити кошти на реалізацію цих заходів в місцевому бюджеті.

### **III. Мета Програми**

Метою прийняття Програми є соціальний захист дітей, подолання дитячої безпритульності та бездоглядності, запобігання соціальному сирітству, створення умов для всебічного розвитку та виховання дітей, покращення роботи щодо профілактики правопорушень та злочинів у дитячому середовищі, соціально-правового захисту дітей, посилення відповідальності за виконання вимог законодавства у сфері охорони дитинства, покращення роботи щодо захисту прав дітей.

### **IV. Шляхи і засоби розв'язання проблеми**

Сприяння створенню середовища, безпечного для розвитку дітей, збереження їх життя та здоров'я.

Підвищення рівня культури сімейних стосунків і відповідальності батьків за виконання своїх обов'язків.

Запобігання соціальному сирітству, подолання бездоглядності та безпритульності серед дітей.

Здійснення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Забезпечення доступності соціальних послуг для сімей з дітьми.

Посилення заходів, щодо недопущення жорстокого поведіння та насильства над дітьми.

Здійснення захисту прав дітей, які вчинили правопорушення.

Підвищення ролі територіальних громад у вирішенні питань захисту прав дітей та їх розвитку.

### **V. Прогнозовані обсяги та джерела фінансування Програми**

Фінансове забезпечення програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Мар'янівської селищної ради

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування Програми додаються (додаток1).

### **VI. Напрями діяльності**

Запровадження системи захисту дітей, які виховуються в сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Посилення соціального захисту дітей, які виховуються в сім'ях в яких батьки ухиляються від належного виконання батьківських обов'язків.

Активізація діяльності органів місцевого самоврядування, громадськості щодо підтримки сімей з дітьми.

Поширення соціальної реклами та широкого висвітлення в засобах масової інформації питань соціально-правового захисту дітей.

### **VII. Координація та контроль за ходом виконання програми**

Координацію за ходом виконання Програми здійснює служба у справах дітей Мар'янівської селищної ради. Контроль за виконанням цієї Програми здійснює постійна комісія з питань бюджету, фінансів, планування, управління власністю, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності, депутатської діяльності та етики, дотримання прав людини, законності та правопорядку, а за цільовим та ефективним використанням коштів – головний розпорядник коштів.

Щорічно до 25 грудня звітувати перед виконавчим комітетом Мар'янівської селищної ради про хід виконання Програми.

---